

В апреле 2022 года на Земле зафиксирована рекордно высокая концентрация углекислого газа в атмосфере. Об этом сообщили специалисты Института океанографии Скриппса (США) со ссылкой на данные Погодной обсерватории на Мауна-Лоа (Гавайи), которая зафиксировала рекордную концентрацию на уровне 420,02 миллионных долей (ppm). Рекорд позднее подтвердили в Национальном управлении океанических и атмосферных исследований, где зафиксировали концентрацию 421,33 ppm 4 мая.

Подробнее: <https://www.meteo vesti.ru/news/1652167078516-koncentraciya-uglekislogo-gaza-v-atmosfere-zemli-dostigla-rekordnogo-urovnya>